
   جغرافيا

  افتد؟ لرزه با توجه به كدام موقعيت اتفاق مي در يك منطقه، زمين -1

  هاي گوشته زمين مقاومت خود را نسبت به پوسته از دست بدهند. سنگ) 1

 ر برابر نيروهاي واگرا، همگرا و برشي از دست بدهند.هاي پوسته زمين مقاومت خود را د سنگ) 2

 هاي گوشته زمين مقاومت خود را در برابر نيروهاي واگرا، همگرا و برشي از دست بدهند. سنگ) 3

 هاي پوسته زمين، مقاومت خود را نسبت به گوشته از دست بدهند. سنگ) 4

  م است؟اي از سطح زمين كه روي كانون زلزله قرار دارد، كدا ناحيه - 2

  ) مركز سطحي4  ) پوسته3  ) كانون عمقي2  ) گسل1

  هاي انساني در ايجاد سيل يا تشديد آن است؟ چند مورد از موارد زير، مربوط به دخالت - 3

  هاي زياد هاي تنگ و پايه هايي با دهانه هاي نامناسب در مسير رودها، مانند ساختن پل احداث سازه) الف

  ها اطراف محل سكونتشان براي كشت و كشاورزي از رودها و مسيلها  از حد انسانبري بيش  بهره) ب

  ها در حوضه آبخيز رويه دام كني يا چراي بي از بين بردن پوشش گياهي، بوتهپ) 

  ها هاي آبخيز و رودخانه هاي نادرست كشورها در باب مسائل حوضه اعمال سياستت) 

  ها تر شدن آبراهه هاي ساختماني و تنگ هاي شهري يا نخاله ريختن زبالهث) 

  دو) 4  يك) 3  چهار) 2  سه) 1

  افتد؟ تأثير كدام عامل اتفاق مي شوند، تحت جا مي افتد و طي آن مواد به طرف پايين جابه پرشيب اتفاق مي تاًهاي نسب لغزش كه در دامنه زمين - 4

  آسا هاي موسمي و سيل ) باران2    ) فرسايش شيميايي1

  مناطق مرتفع به سمت ) حركت سيل4    ) نيروي جاذبه3

  ؟نيستهاي اخير  سالي در دههترين علل اصلي خشك كدام گزينه، از جمله مهم - 5

  ) افزايش جمعيت و مقدار مصرف آب2    رويه از مراتع ) استفاده بي1

  سطحي برداري نادرست از منابع آب ) بهره4    وهواي كره زمين ) گرم شدن آب3

  كدام است؟ گيري خشكسالي زراعتي در يك منطقه عامل اصلي شكل - 6

  تر بودن ميزان بارش در يك منطقه از حد ميانگين بارندگي سالانه آن منطقه كم) 1

 تر بودن ميزان بارش سالانه يك منطقه نسبت به حد ميانگين بارش در آن منطقه بيش) 2

 ها وسيله بارش ها و برطرف نشدن اين نياز به زراعت متفاوت بودن نياز آبي گياهان و برخي) 3

 هاي زراعتي و مراتع طبيعي رويه از زمين وري بي ش محصولات كشاورزي و بهرهكاه) 4

  ترين مراكز دامداري تجاري در جهان هستند؟ كدام گروه از كشورهاي زير، از مهم - 7

  زلاندنوـ  برزيلـ  آرژانتينـ  ) استراليا2  لهستانـ  ايرلندـ  مجارستانـ  ) روسيه1

  فيليپينـ  سوئدـ  هلندـ  آمريكاي جنوبي) 4    ونزوئلاـ  ژاپنـ  هندـ  ) چين3

  هاي نو در آفريقا، آسيا و آمريكا شد و پيدايش استعمار شد؟ ، كدام عامل سبب ورود اروپاييان به سرزميندر عصر اكتشافات جغرافيايي - 8

  كشورهاي اروپايي ) افزايش جمعيت2    به بازار فروش ) نياز1

  ) پيدايش دريانوردي4    ) وقوع انقلاب صنعتي3

  سه ركن اصلي همه نواحي سياسي، اعم از فروملي، ملي، فراملي و ويژه كدام است؟ - 9

  جغرافياي سياسيـ  سياستـ  ) جغرافيا2  يايي ـ سازه انساني ـ نظام مديريت) قلمرو و فضاي جغراف1

  ـ فضاي جغرافيايي شوراـ  ) حكومت4  مرز ناحيهـ  فضاي جغرافياييـ  ) كانون ناحيه3

  هاي زير مربوط به كدام نوع از مرزهاست؟ ترتيب، ويژگي به -10

  ها شرايط فرهنگي در نظر گرفته نشده است. مرزهايي هستند كه در تعيين آن) الف

  اند. شدهيم در نواحي خالي از سكنه ترسيم هاي قد مرزهايي هستند كه از زمانب) 

  شوند. مرزهايي هستند كه با در نظر گرفتن شرايط فرهنگي تعيين ميپ) 

  تحميليـ  پيشتازـ  ) تطبيقي2    تحميليـ  تطبيقيـ  تاز) پيش1

 پيشتازـ  تطبيقيـ  ) تحميلي4    ) تحميلي ـ پيشتاز ـ تطبيقي3

 

 

 

 

 

  


